



Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении мероприятия по правовому просвещению беженцев



Сегодня сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области приняли участие в проведении мероприятия по правовому просвещению граждан, прибывших из Донецкой, Луганской народных республик и Украины, на базе пункта временного размещения – в детском оздоровительном лагере «Звездочка».

В мероприятии участвовали Уполномоченный по правам человека в Пензенской области, министр общественной безопасности и обеспечения деятельности мировых судей в Пензенской области, руководитель исполнительного комитета Общероссийского народного фронта в Пензенской области, начальник управления Министерства юстиции Российской Федерации по Пензенской области, заместитель министра труда, социальной защиты и демографии Пензенской области, представители УВМ УМВД России по Пензенской области и



Главного бюро медико-социальной экспертизы региона.

В ходе встречи представители ведомств в соответствии с компетенцией подробно разъяснили беженцам порядок оформления документов, получения гражданства Российской Федерации, образования, юридической помощи, прохождения срочной военной службы, трудоустройства на территории субъекта, подтверждения инвалидности и другие социально значимые вопросы. Сотрудники следственного управления передали проживающим в пункте временного размещения правовую литературу.

После мероприятия желающие обратились к сотрудникам следственного управления на личный прием для получения юридических консультаций по вопросам подтверждения специальности для трудоустройства, подбора вакансий, продолжения обучения в пензенских колледжах и вузах, правового статуса, прав лиц, получивших свидетельство о предоставлении временного убежища, и многим другим. Обратившимся даны разъяснения, по ситуациям, требующим уточнения и дальнейшей консультации, гражданам переданы контактные телефоны сотрудников управления для оказания им всей необходимой помощи.

Изображения



26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1690979>